

Sorszám: <h1>Ny/11.</h1>	Tárgy: A BKSZ Kft. ügyvezetőjének javadalmazása
Döntéshozatal módja: Minősített többség az 1/2015. (II. 04.) önkormányzati rendelet (SZMSZ) 18. § c) pontja alapján	Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság
Tárgyalás módja: Nyílt ülés	Előkészítette: dr. Kiss Mihály aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A BKSZ Kft. ügyvezetője Váczi Julianna kezdeményezte a javadalmazásának felülvizsgálatát.

A munkabérének emelésére vonatkozó indítványában egyebek mellett utalt arra is, hogy a Képviselő-testület elfogadta a cég szervezeti és működési szabályzatát, amelynek rendelkezései értelmében az ügyvezető díjazásának el kell érnie a mindenkor hatályos minimálbér három és félszeresét (*jelenleg: 138 ezer x 3,5 = 483 ezer forint*), de nem lehet magasabb a mindenkori minimálbér hétszeresénél (*jelenleg: 138 ezer x 7 = 966 ezer forint*).

A cég felügyelőbizottsága a 2018. év szeptember hó 19. napján tartott ülésén megtárgyalta az ügyvezető javadalmazásáról szóló előterjesztést, és úgy döntött támogatja a béremelését. Ennek keretében javasolja, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az ügyvezető munkabérét 2018. év január hó 1. napjától kezdődő visszamenőleges hatállyal bruttó 483 ezer forint összegben határozza meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni:

Határozati javaslat:

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Váczi Julianna a BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének munkabérét visszamenőleges hatállyal 2018. év január hó 1. napjától kezdődően bruttó 483 ezer forint összegben határozza meg.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükségessé váló jognyilatkozatokat tegye meg és intézkedjen a 2018. év január hónap 1. napjától augusztus hó 31. napjáig tartó időszakra járó munkabér-különbözet soron kívüli számfejtése és folyósítása érdekében.

Határidő: szeptember 30.

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2018. szeptember 21.

Jogi ellenjegyző: 

Pénzügyi ellenjegyző: 

Izsó Gábor
polgármester

